

“换心人”梦遇“捐心人”



克莱尔·希尔维亚

美国佐治亚州69岁男子桑尼·格雷厄姆移植自杀者心脏12年后也自杀身亡的新闻曝光后,让移植器官具有“细胞记忆”的理论再次甚嚣尘上。

无独有偶的是,美国马萨诸塞州赫尔市47岁女子克莱尔·希尔维亚也在自传《心脏的改变》一书中披露,她移植了一名男孩的心脏后,竟然变得十分像男孩,并且还爱上了喝啤酒、吃肯德基炸鸡腿。更令人匪夷所思的是,尽管美器官移植法禁止向患者透露器官捐赠人的身份信息,但克莱尔竟在梦中和18岁的心脏捐赠人蒂姆·拉米兰德“相遇”,获知了他的名字,克莱尔根据梦中信息,成功找到了“捐心人”的家人!



蒂姆·拉米兰德

一个地址,一个小镇。”

找到“捐心人”家庭 一家人惊诧不已

几天后,克莱尔就和器官移植调度官员盖尔·爱迪见了面,告诉了她自己的发现。克莱尔说:“我问她有没有这个可能,那就是某个医生在为我实施手术时,不小心说出了蒂姆的名字,并被我不意识中记住了。然而盖尔告诉我,医生从来都不知道器官捐赠者的名字。”9个月后,克莱尔再次梦到了“蒂姆”,克莱尔开始写信给蒂姆的家人,而他们也同意和克莱尔见面。克莱尔回忆说:“蒂姆的第4个妹妹安妮说:‘请告诉我们,你是如何找到我们的。’”

“捐心人”家人证实 他爱吃青椒炸鸡腿

当克莱尔讲述了她在梦中和蒂姆“相遇”的奇事后,蒂姆的全家人全都惊呆了。克莱尔说:“当蒂姆的姐姐卡拉说:‘除了你之外,没有任何其他接受蒂姆器官的患者曾和我们联系过。’我后来才得知,蒂姆的家人除了将他的心肝捐赠给了我外,还将他的角膜、肾脏和肝脏捐给了其他患者。”蒂姆的家人告诉克莱尔,蒂姆生前的确非常爱喝啤酒,并且他几乎从来都不生病。当克莱尔问蒂姆生前是不是爱吃青椒时,蒂姆的姐姐说:“是的,他非常爱吃青椒,不过他真正爱吃的食品是炸鸡腿。”克莱尔回忆说:“我当时震惊极了,这解释了我为何突然爱到肯德基去吃炸鸡腿的原因。” 爱尔

接受换心手术 移植男孩心脏

克莱尔·希尔维亚是一名单身母亲和前职业舞蹈演员,她在上世纪80年代末患上了原发性肺部高血压症,随时面临死亡的危险,1988年,一项先锋性的心肺移植手术拯救了她的性命。据悉,克莱尔移植了一个死于车祸的18岁男孩的心脏和肺。美国的器官移植法律禁止向克莱尔透露她的心脏捐赠人的真实身份,他们只肯透露他是一名死于车祸的18岁男孩。

兴趣爱好大变样 手术后想喝啤酒

然而随后发生的一些“怪事”,却让克莱尔大感震惊和困惑。当克莱尔接受心肺移植手术后,两名记者立即来医院采访她,当记者问她重获新生后最想做什么时,克莱尔竟说她最想喝啤酒。这一脱口而出的

回答将克莱尔本人也惊呆了,因为她此前从来不爱喝啤酒。克莱尔在《心脏的改变》一书中回忆说:“一个古怪的念头在我心头升起:也许我的器官捐赠人——那个年轻的男孩喜欢喝啤酒,他将自己的爱好通过这颗移植心脏传给了我。”

爱吃青椒炸鸡腿 性格变得像男孩

接受心肺移植手术后1个月,克莱尔就出了院。然而克莱尔发现,她开始喜欢吃一些以前从来不爱吃的食品,包括青椒、肯德基炸鸡腿等。此外,克莱尔还发现她的性格也变得越来“男性化”,在接受心肺移植手术前,身为单身母亲的克莱尔一直想找个稳定的男伴共度一生,可在手术之后,她却失去了寻找男朋友的兴趣。克莱尔回忆说:“我的性格也变得更加好斗、果断和自信,我的感冒次数也比以前更少,

甚至我走路的方式都变得男性化。”

梦中遇到“捐赠人” 获知“捐心人”姓名

更加匪夷所思的是,尽管从没有人告诉克莱尔她的“心脏捐赠人”叫什么名字,但克莱尔竟在一次做梦时,梦到了自己的“心脏捐赠人”!

克莱尔回忆说:“我梦到自己站在一个绿色的户外草地上,我和一个长着淡黄色头发的年轻男孩在一起,他说他名叫蒂姆,可能是蒂姆·莱顿,我并不太确定,所以我将他称做是蒂姆·L,当我在梦中离开他时,我感到我们之间还有些事情没交代,所以我又回去和他说明,并互相告别,我感到自己深深呼吸了一口气,并将他吸进了我的身体里。当我从梦中醒来后,我预感到蒂姆·L就是我的心脏捐赠人,他的性格和精神已经和我融为一体。”

查询报纸的讣告 证实的确叫蒂姆

克莱尔随后打电话给器官移植调度官员盖尔·爱迪,想知道心脏捐赠人是不是名叫“蒂姆·L”。但是盖尔拒绝回答她的问题。

然而,克莱尔没多久就证实了她的心脏捐赠人的确名叫“蒂姆·L”。克莱尔在一个朋友帮助下,搜索了自己接受心肺移植手术的那一周中,车祸发生地波士顿市附近报纸上刊登的所有死亡讣告。克莱尔很快就找到了她要找的东西——一则讣告报道了18岁男孩蒂姆·拉米兰德死于摩托车的消息。克莱尔回忆说:“我梦中的蒂姆原来是真的,我顿时膝盖发软,虚脱在了椅子上。这则讣告显示,蒂姆有5个姐妹和两个兄弟,我终于知道了我的器官捐赠人的身份,知道他拥有一个家庭,而这就是证据:一个名字、

美国实施 六连环换肾

位于美国马里兰州巴尔的摩的约翰斯·霍普金斯大学医院8日宣布,医院成功为6名病人同时实施了换肾手术。为了让病人获得捐赠肾脏,他们的亲友们参与了这次以肾换肾的连环手术。

这一手术于本月5日实施,医院动用了6个手术室、9支手术队伍,耗时10小时,手术全部成功,12名接受手术者情况稳定。

这6名肾病人中的5人有亲友愿为他们捐肾,但可惜并不匹配。为让患者获得肾脏,医院为这些病人和他们的捐肾亲友重新配对,但仍有1名病人难以找到匹配的肾脏。眼看这一连环捐肾就要泡汤时,一名无私捐肾者浮出水面,这名捐肾者并无特定的捐赠对象,愿意将自己的一个肾脏捐给任何一名需要的病人。这名无私捐肾者正好与最后1名病人匹配。

蒙哥马利说,为确保没有捐献者在自己亲友获得肾脏之后临阵反悔,医院专门安排,同时实施了这6起手术。

负责管理美国器官移植事务的器官资源共享网络发言人阿曼达·克拉吉特说,根据资料,这种六连环换肾手术在美国尚属首次。

约翰斯·霍普金斯大学医院在2006年成功实施了一次五连环换肾手术。这次实施的手术还牵涉到白宫办公厅主任乔舒亚·博尔滕的兄弟兰迪之妻让娜·海斯。海斯患肾病已逾20年,如果再不接受移植,就必须依靠透析生存。王丰丰(新华社供本报特稿)


活动时间: 4/11-4/15

12年风采 你我的精彩

买400送100

4/11-4/15, 凡当日在本中心累计购物满400即可获赠100元电子礼券, 持中银金鹰联名卡刷卡消费再加赠12元电子礼券, 多买多赠, 上不封顶, 礼券可同城两店全场通用。(特约品牌除外)

运动区买618抵118

4/11-4/18, 1F-6F收银台现场发放118元抵用券, 凡当日在本中心5F运动区单柜累计购物满618元现金即可使用118元抵用券一张, 多买多抵, 上不封顶。(特约品牌除外)

工行贺金鹰

4/12-4/13, 凡当日持工商银行牡丹卡在本中心刷卡消费, 单笔交易满488元即可凭购物小票及牡丹卡获赠50元礼券一张, 礼券可全场通用, 每卡每日限领一张, 每日限赠200张, 赠完即止。(特约品牌除外)

精彩联盟 演绎时尚

4/12-4/13, 庆金鹰12周年, 6F厨具名品菲仕乐大型户外促销, 厨具全面8.8折。
4/11-4/18, 凡持中心VIP白金卡的女性顾客, 凭VIP卡即可免费领取金鹰时尚联盟商户佐登妮丝提供的价值1580元美容护理卡一张, 每卡限领一张, 每日限赠200张, 赠完即止。

尊宠全城

<p>1F 雅诗兰黛 { 满1080赠8件 满1480加赠2件 满2080加赠4件 }</p> <p>2F 卡利亚里 子色米 恩家 MUST.BE 卡迪戴尔 伊依 } 参加中心活动</p> <p>3F Only VeroModa 慕诗 W. TB2 MK 康良眼镜 参加中心活动 黛安芬 爱慕 华歌尔 AMPHI 购物赠礼 MNG 满800享9折</p>	<p>4F 都彭(部分) 8折 LACOSTE gardeur 购物赠礼 迈雅 8折; 恕不赠VIP卡; 马飞仕图 8.5折 爵士丹后 1-3折 杰尼卡岁 2-4折(特惠品牌)</p> <p>5F Timberland 部分5-6折 斯可菲得 春夏款上柜 e-Baby 满300赠价值100元商品(特惠品牌除外)</p> <p>6F 优质良品 食家物语(进口食品类) } 购物赠礼 健康屋; 过品器材类; 莎西美甲 新开开幕 NICI(1/1起) 礼品类; 购物赠礼 福运源(4/1-13) 精品诗雅(4/14起) 花车5折</p>
---	--

th Anniversary 南京金鹰12周年

温馨提示: 为了您停车方便, 您可将车停放在金鹰物业停车场、东铁首善南侧停车场, 凭当日购物小票享受免费停车服务。

www.goodee.cn

800 82 88988

新街口汉中中路89号

南京金鹰购物中心